

Визит посла г-на Маэды в г. Шопоков

1 июня 2022 г.

1 июня Посол г-н Маэда совершил визит в город Шопоков Чуйской области и принял участие в церемонии завершения проекта «по улучшению медицинского обслуживания в ГСВ города Шопоков», где также лично ознакомился с предоставленным оборудованием.

Этот проект поспособствует улучшению качества медицинских услуг ГСВ г. Шопоков путем предоставленного медицинского оборудования на общую сумму 31 297 долларов США.

На церемонии передачи, состоявшейся в мэрии г.Шопоков, посол г-н Маэда поприветствовал участников, в том числе зам.акима Сокулукского района Орозбакова Эмиля и мэра Бекболотова Адылбека, подчеркнув, что «бесконечно благодарен медицинским работникам за их борьбу на передних рядах не смотря на риски заражения и за заботу о пациентах. Мы хотели бы поблагодарить весь медицинский персонал, и надеемся, что предоставленное на этот раз оборудование будет полезно и поспособствует улучшению медицинского обслуживания в этом городе и близлежащих селах».

